

溢达桂林“十如”项目 明年投产

2016年11月21日 | 佛山日报

“高明目前是溢达集团全球最大的基地，未来也是，我们不是要用桂林工厂代替高明工厂。”18日，香港溢达集团副董事长兼首席执行官车克焘在第三届十如论坛上表示。

“十如”项目是溢达集团在桂林投资额达20亿元的一个低碳、绿色、环保的行业标杆式的工业旅游项目，于2013年动工。记者在桂林象山区九美桥看到，厂房正在装修，经过三年多的建设，“十如”项目一期已进入最后的完工阶段。车克焘介绍，明年下半年特纺厂、制衣厂将全面运营，未来工厂将“零排放”，溪流将从办公室前穿过，印染所需要的自然植物将被种植在工厂周围。

“桂林溢达与高明溢达有着紧密的联系，未来桂林的制衣厂用的将是高明工厂的面料。”车克焘表示，高明生产的面料运到桂林需5个小时左右，两个基地是互动关系，桂林工厂投产之后，高明的产量和产能均会增加。

年销售额55亿元的溢达集团早在1988年已落户高明，在高明累计投资超7亿美元，下设纺纱、染色、织布、后整理、制衣及辅料等7个分厂，以及水质净化中心、研发中心、实验室等。“高明是溢达集团全球最大的生产基地，梭织面料每月产能达1300万码，可以做600万件衬衫；针织面料每月产能超2000吨。溢达集团每年制造销售超过1亿件纯棉衬衫，面料都来自高明工厂。”

车克焘表示，溢达集团不会用桂林工厂代替高明工厂，在策略上、地理上、条件上也不允许这么做。在桂林投资项目是基于多方面考虑，桂林对企业环保要求极其严格，桂林制造在一定程度上是企业环保的象征。同时，溢达也在抢抓国家“一带一路”重大战略机遇，从新疆、广东到广西，再到越南、马来西亚都有基地，进一步整合了纺织全产业链，提高了竞争力。

“高明政府非常关心支持溢达的发展，也充分了解了我们的需求和发展方向，我们也正在跟高明政府共同研究，如何把土地使用、厂房分布进一步整合，以满足公司进一步转型升级发展的要求。”车克焘表示。

“十如”源自佛学“十如是”，旨在探讨人、经济与自然和谐发展。溢达集团自2014年开始在桂林每年举办一届十如论坛，今年，论坛举办前夕，溢达集团又推出自主品牌十如仕。

原文：

http://epaper.citygf.com/fsrb/html/2016-11/21/content_115809.htm